Auf Grund der Art. 5, 8 und 9 des Kommunalabgabegesetzes (KAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 4. April 1993 (GVBI. S. 264, BayRS 2024-1-I), das zuletzt durch Gesetz vom 26. Juni 2018 (GVBI. S. 449) geändert worden ist, erlässt die Stadt Miltenberg folgende

3. Änderungssatzung

Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung der Stadt Miltenberg (BGS-EWS 2014)

§ 1

Die Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung der Stadt Miltenberg vom 3. März 2014 (BGS EWS 2014) wird wie folgt geändert:

1. § 10 Absatz 1 Satz 2 erhält folgende Fassung:

"Die Gebühr beträgt 1,80 Euro je Kubikmeter Schmutzwasser."

2. § 10a Absatz 5 erhält folgende Fassung:

"Die Niederschlagswassergebühr beträgt 0,37 Euro pro m² und Jahr."

§ 2

Die Änderungssatzung tritt am 1. Januar 2018 in Kraft.

Miltenberg, 1. August 2018

Stadt Miltenberg gez.

D e m e l 1.Bürgermeister

Bekanntmachungsvermerk:

Diese Satzung wurde im Rathaus Miltenberg, Zimmer Nr. 22, zur Einsicht ausgelegt. Hierauf wurde mit Amtlicher Bekanntmachung der Stadt Miltenberg vom 1. August 2018, ausgehängt an der Amtstafel am 1. August 2018 hingewiesen.

Die Satzung trat gemäß § 2 am 1. Januar 2018 in Kraft.

Miltenberg, 2. August 2018

Stadt Miltenberg gez.

Reichert